

# Арт-неделя за минуту

## Цветы жизни

В Художественной галерее «Университет культуры» открыли выставку нежных акварелей «Мы любим цветы».



Ее авторы — две художницы, тонкие рисовальщицы Лора Стрижак и Наталья Хорольская. В творческий тандем они объединились несколько лет назад и за это время представили свои произведения не только в Беларуси, но и за границей. На их картинах — микс акварели и карандашного рисунка. Излюбленная натура — садовые цветы, птицы, насекомые, скрывающиеся в лепестках и листочках. Так, например, Наталья утверждает: когда рисуешь, сидя перед охапкой цветов, поневоле замечаешь и маленькие существа, живущие в лепестках растений.



Этот миниатюрный мир, к которому нужно хорошенько присмотреться, художницы изображают в тончайших нюансах. Отчасти их работы походят на традиционное искусство Востока, где цветы и птицы — любимый сюжет живописцев. Работы авторов — это наглядная метафора ускользающего времени, поглощающего жизнь и уносящего красоту.

Лариса и Наталья в своих работах создают атмосферу, задают настроение, выражают эмоциональное состояние, делая то, что с давних времен называлось женским делом и без чего мир не может существовать.



Также художницы рисуют иллюстрации для детских книг. Сказочный мир — их стихия.

Экспозиция продлится до 16 декабря, вход свободный. Галерея размещается в здании Дворца Республики.

Подготовила Софья **БЕССАРАБ**,  
фото Художественной галереи  
«Университет культуры»